



Житель города Орла обвиняется в совершении преступления экстремистской направленности

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области завершено расследование уголовного в отношении 33-летнего жителя города Орла, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 282 УК РФ (возбуждение ненависти либо вражды, а равно унижение человеческого достоинства).

Следствием установлено, что в августе 2013 года обвиняемый разместил в социальной сети «ВКонтакте» видеоролик, содержание которого направлено на возбуждение ненависти и вражды по отношению к лицам неславянской национальности.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

10 Августа 2015

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/955800>